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ATA DA DUCENTÉSIMA SEXAGÉSIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA
FACULDADE DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA, realizada aos seis dias do mês de
maio do ano de dois mil e treze, às nove horas, no auditório da Faculdade, sob a presidência do
Diretor Cícero Lopes da Silva, com a presença dos seguintes conselheiros: Ana Carolina Mortari,
Antônio Raphael Teixeira Neto, Délvio Sandri, Eiyti Kato, Itiberê Saldanha Silva, Márcia de Aguiar
Ferreira, Marilusa Pinto Coelho Lacerda, Mireya Eugênia Valencia Perafán, Nara Oliveira Silva
Sousa, Pedro Mesquita de Carvalho, Rodrigo Vidal Oliveira (suplente), Rodrigo Arruda de
Oliveira, Selma Reggina Maggiotto (suplente), Ligia Maria Cantarino da Costa, Simone
Perecmanis. Conselheiros ausentes com justificativas: Marlon Vinícius Brisola, Sérgio Lúcio
Salomon Cabral Filho e Ernandes Rodrigues de Alencar. Iniciada a reunião, o Presidente prestou
informe sobre o Projeto CT-INFRA da Faculdade, dizendo que o mesmo não foi aprovado por
motivo de mudança nos critérios. Informou também que o curso de Medicina Veterinária irá
participar do Programa de Mobilidade Acadêmica Regional em Cursos Acreditados. A
Conselheira Nara Oliveira Silva Sousa informou que a Faculdade estará participando do
Agrobrasilia e haverá um stand disponível para quem se interessar. Dando continuidade a
reunião o aluno Cristiano Boueres do curso de Medicina Veterinária apresentou suas
experiências vividas na Universidade de Nebraska, cumprindo o programa “Ciência sem
fronteira”.. Logo após, foram referendados os seguintes projetos de extensão: 1) Estágio
Interdisciplinar de Vivência; 2) RECICLAFAL: Resíduos orgânicos como ferramenta de
capacitação visando a geração de insumos agrícolas ecológicos e energia renovável na Fazenda
Água Limpa – UnB; 3) Tecnologia, capacitação e sustentabilidade na cadeia produtiva do pirarucu
arapaima gigas; 4) Programa de apoio e desenvolvimento da pecuária leiteira no cerrado; 5)
Fortalecimento da cadeia produtiva de ovinos e caprinos no Distrito Federal e Entorno e 6)
Proposta de Ação de Extensão intitulada “Biologia Molecular – Fundamentos & Técnicas Básicas
- O bê-a-bá da Biomol”, sob a coordenação dos professores Manoel Pereira de Andrade, Jader
Galba Busato, Rodrigo Diana Navarro, Cássio José da Silva, Rodrigo Vidal de Oliveira e Ricardo
Titze de Almeida, respectivamente. Prosseguindo, foi aprovado por unanimidade o ato da direção
nº 20/2013. Na sequência, foram aprovadas as atas das reuniões 261ª, 262ª e 263ª com duas
abstenções. Em seguida a presidência efetuou a leitura do parecer favorável ao Plano de
Trabalho para o período do estágio probatório, apresentado pela professora Mireya Eugenia
Valência Perafán, bem como o parecer favorável ao relatório final de atividades do estágio
probatório e pedido de progressão funcional da professora Gláucia Bueno Pereira Neto, de
professor Adjunto I para professor Adjunto II, os quais foram aprovados por unanimidade.
Prosseguindo, a conselheira Márcia de Aguiar Ferreira relatou parecer favorável ao pedido de
licença capacitação do professor Antonio Carlos Félix Ribeiro, o qual foi aprovado por
unanimidade. Posteriormente, foi aprovada por unanimidade, a indicação da professora Ana
Carolina Mortari para representar a Faculdade junto a Câmara de Extensão. Para suplente, em
concordância com o Conselho, a Presidência informou que irá realisar uma consulta entre os
outros professores da Faculdade, para detectar os possíveis interessados. Finalizando,
prosseguiu-se a continuação da revisão do Regimento Interno da Faculdade, a qual após
sugestões de alterações por parte dos membros presentes foi aprovada por unanimidade. Nada
mais havendo a tratar, às onze horas, o Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu,
Elizângela Vilar Straehl, Secretária da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, lavrei a
presente ata, que, depois de lida e aprovada, será subscrita pelo Presidente do Conselho da
Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária.....................................................................


